

Сегодня выборы народных судей. Все — на выборы!

Ленинец

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся.

1965 г. ● 19 ДЕКАБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ ● № 200 (4626) 35-й год издания. ● Цена 2 коп.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Россия на пороге новой пятилетки

МОСКВА. В Большом Кремлевском дворце 16 декабря на VI сессии Верховного Совета РСФСР с докладом о проекте Государственного плана развития народного хозяйства Российской Федерации на 1966 год выступил заместитель председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана РСФСР депутат К. М. Герасимов.

Докладчик сообщил, что промышленность Российской Федерации успешно завершает годовую план по выпуску валовой продукции и основных видов изделий, обеспечивая одновременно выполнение установленных заданий по росту производительности труда и снижению себестоимости продукции.

Благодаря самоотверженному труду рабочих и инженерно-технических работников промышленности РСФСР досрочно, за шесть лет и десять месяцев, выполнила семилетний план по объему производства и многим важнейшим видам продукции. За годы семилетки производство электроэнергии в республике выросло в 2,1 раза, продукции топливной промышленности — в 1,7 раза, черной и цветной металлургии — в 1,9 раза, химической промышленности — в 2,3 раза, машино-

строения и металлообработки — в 2,2 раза.

В этом году во всех отраслях народного хозяйства РСФСР проводились значительные капитальные работы. Всего, по предварительным данным, будет сдано в эксплуатацию основных государственных фондов в объеме 13,8 миллиарда рублей. В итоге за семилетие в целом основные фонды в народном хозяйстве РСФСР возрастут в 1,8 раза, а промышленно-производственные фонды — в 2 раза.

В целом по промышленности в РСФСР на будущий год намечается увеличить объем продукции на 6,5 процента. Проектируется опережающее развитие электроэнергетики, нефтяной, газовой, химической промышленности и машиностроения. Общий выпуск продукции по этим отраслям возрастет на 10 процентов против уровня текущего года.

В плане предусматривается выделение государственных капитальных вложений для сельского хозяйства в объеме 2,622 миллиарда рублей, или примерно на 15 процентов больше, чем освоено в нынешнем году.

Важнейшим разделом народнохозяйственного плана является капитальное строительство;

государственные капитальные вложения по народному хозяйству республики определены на будущий год в сумме 15,4 миллиарда рублей, или почти на один миллиард больше, чем будет освоено в этом году.

Важнейшим разделом народнохозяйственного плана является капитальное строительство; государственные капитальные вложения по народному хозяйству республики определены на будущий год в сумме 15,4 миллиарда рублей, или почти на один миллиард больше, чем будет освоено в этом году.

В плане предусматривается рост национального дохода Российской Федерации на 6,5 процента и увеличение его доли, направляемой на народное потребление.

Правительство проявляет особую заботу о дальнейшем улучшении жилищных условий и коммунального обслуживания населения. Намечается ввести в действие по всем источникам финансирования жилых домов общей площадью свыше 43 миллионов квадратных метров, что превышает размеры сдачи жилой площади за предыдущие годы.

В заключение докладчик отметил, что решения мартовско-

(Окончание на 2-й стр.)

Мир и свободу ВЬЕТНАМУ!

НА МИТИНГАХ ПРОТЕСТА

ОКОЛО 15 тысяч волгодонцев явилось на митинг протеста против американской агрессии во Вьетнаме. Здесь и химики, и дорремашевцы, рабочие лесобазы, портвики, строители, транспортники, учащиеся школ. Куда ни глянь—езде суровые лица, десятки плакатов и транспарантов. «Позор американским агрессорам!» — крупными буквами выведено на одном, «Янки, вон из Вьетнама!» — написано на другом, «Мы с вами, вьетнамские братья!» — отчетливо видна надпись на третьем.

Открытый митинг, первый секретарь горкома партии **Б. В. Морозов** сказал:

— Трудящиеся всей нашей страны выражают решительный протест против бесчинств американских империалистов, которые они творят во Вьетнаме. Агрессоры выжигают напалмом землю, бомбят мирное население, убивают ни в чем неповинных людей. Переноса все лишения и невзгоды военного времени, вьетнамцы проявляют образцы героизма, мужественно отстаивают свою свободу и независимость. Все миролюбивые люди выражают свою глубокую солидарность с вьетнамским народом, клеймят позором американских агрессоров и единодушно требуют прекращения военных действий во Вьетнаме, немедленного вывода войск интервентов.

На трибуне ветеран Отечественной войны, работник Волгодонского химкомбината **Д. Е. Мыльников**. Он с возмущением говорит:

— Кровавые злодеяния американцев во Вьетнаме — это высшая фаза агонии империализма, за которой неминуемо последует крах. В своей борьбе Вьетнам не одинок. На стороне вьетнамцев все свободолюбивые народы мира. Люди доброй воли протягивают руку помощи борцам за правое дело.

К микрофону подходит работница стройтреста № 3 **Г. С. Морозова**, которая позором клеймит американских агрессоров, развязавших войну в Юго-Восточной Азии.

Слово предоставляется работнику лесоперевалочной базы **П. А. Кабанову**.

— Американцы грубо нарушили международные правила, за которые сами же голосовали, — сказал он. — Коллектив рабочих инженерно-технических работников и служащих лесобазы присоединяет свой голос к гневному голосу миллионов и требует прекращения грязной войны во Вьетнаме.

— Я хорошо знаю, что такое война, — говорит участница Великой Отечественной войны, работница химкомбината **С. М. Титова**. — Поэтому не хочу, чтобы узнали ее и мои три сына. Обращаюсь ко всем матерям, которые проживают в Соединенных Штатах Америки, с призывом: не пускайте своих сыновей на детоубийственную войну. Они сами там погибнут. Народы мира не оставят вьетнамцев одинокими, помогут им в трудный час.

Гневно звучит голос работница дорремашевова **В. П. Ястребова**, которому не раз приходилось встречаться с американскими летчиками во время Отечественной войны.

— Американцы уже и тогда вели себя нагло. Но советские войны своей победой над фашизмом сбили с них спесь. Теперь они чувствуют себя хозяевами на чу-

гой земле. Но она горит у них под ногами. Империалистам никогда не победить вьетнамцев.

Предоставляется слово комсомольцу, ученику средней школы № 7 **В. Любченко**.

— Все ученики, оканчивающие среднюю школу, горячо поддерживают те мероприятия, которые проводит Советское правительство по отношению к Вьетнаму.

В резолюции, принятой участниками митинга, говорится, что жители Волгодонска до глубины души возмущены варварскими действиями военщины Соединенных Штатов Америки против миролюбивого народа Вьетнама. — Мы, собравшиеся на митинге, от имени всех волгодонцев выражаем солидарность с патриотами Вьетнама, готовы оказать им поддержку и помощь.

НА ДНЯХ во дворце культуры «Энергетик» города Цимлянска собрались представители трудящихся райцентра, чтобы заклеймить позором американских империалистов, развязавших грязную войну во Вьетнаме.

Краткой вступительной речью митинг открыл секретарь Цимлянского РК КПСС тов. **Помогайкин**.

— Американские империалисты развязали кровавую войну против вьетнамского народа, — сказала в своем выступлении участница Великой Отечественной войны тов. **Ненашкина**. Президент США Джонсон и другие официальные американские лица, прикрываясь словами о мире, наращивают силы агрессии, душат газами и рвут бомбами женщин и детей.

— Но нам не уйти от суда и гнева народов, — сказал в своем выступлении учитель Цимлянской средней школы № 2 тов. **Турилин**. Американские воздушные пилоты разрушают школы, больницы, дома. Они лишают детей радостей детства, жгут напалмом посе- вы, убивают мирное население. За все эти злодеяния народы мира еще привлекут к ответу американских варваров.

Взволнованную речь произнесла **Костюк** — рабочая Цимлянской прядильно-ткацкой фабрики.

— Мы знаем, что такое война не по рассказам, а встречались с нею лицом к лицу. В боях с немецко-фашистскими захватчиками под Ростовом погиб мой отец. Не вернувшись с войны брат и четверо дядей. И ныне со всеми людьми доброй воли мы не позволим американским империалистам воскрешать разбой немецких фашистов. Со всеми людьми мира мы требуем: руки прочь от Вьетнама!

Обуздания американских империалистов потребовали в своих выступлениях секретарь РК ВЛКСМ тов. **Кузнецов**, слесарь судосборщик тов. **Сычев**, секретарь парторганизации промбыткомбината тов. **Деркач**.

В принятой резолюции представители трудящихся города Цимлянска единодушно поддержали политику и практические действия советского правительства в поддержку справедливой борьбы братского вьетнамского народа против агрессии США.

НАВСТРЕЧУ XXIII СЪЕЗДУ КПСС

Победители соревнований

МАРТЫНОВСКИЙ райком партии и исполком райсовета депутатов трудящихся подвели итоги соревнования животноводов района за 11 месяцев.

Первое место, переходящее Красное знамя и Почетная грамота присуждены коллективу животноводов винсовхоза «Волгодонской» № 3 (директор **И. А. Садчиков**, секретарь парторганизации **А. М. Мальшев**). Это хозяйство успешно выполнило годовой план заготовок мяса. План-заказ продажи молока выполнен на 121 процент.

Второе место и почетная грамота присуждены зерновозову «Цимлянский» (директор **А. Ф. Морозов**, зам. секретаря парткома **Н. И. Гриценко**).

Бюро РК КПСС, исполком райсовета присудили переходящий вымпел коллективу молочнотоварной фермы винсовхоза «Волгодонской» № 3, который возглавляет **Н. Д. Багунов**. За 11 месяцев здесь в среднем от коровы надоено по 2,876 килограммов молока.

Переходящие вымпелы присуждены также молочнотоварным фермам третьего отделения племсовхоза «Сальский», МТФ первого отделения зерновозов «Ново-Мартыновский», МТФ винсовхоза «Волгодонской» № 1.

Переходящим вымпелом отмечена работа коллектива птицеводческой фермы Сальского племсовхоза (заведующий **И. И. Ситников**).



Алексей Афанасьев — механизатор колхоза «40 лет Октября». Сейчас, в период зимнего содержания скота, ему поручено очищать помещения МТФ от навоза. Навесив на трактор ДТ-20 специальное приспособление с ковшем, механизатор успешно справляется со своими обязанностями. На ферме его работой довольны.

ТРУДОВОЙ НАКАЛ

ОТВЕЧАЯ практически всеми делами на решения мартовского Пленума ЦК КПСС, коллектив рабочих и специалистов Большовского мясо-молочного совхоза прилагает все усилия к тому, чтобы внести достойный вклад в дело увеличения производства и сдачи государству продукции животноводства. 1 ноября 1965 года совхоз досрочно выполнил план продажи яиц. Их отдано 419 тысяч штук при задании 400 тысяч. В этом есть и заслуга птичник третьего отделения **Пелагеи Фоминичны Татаровой**, **Аины Степановны Пивоваровой**, собравших по 131 яичку от курицы-несушки.

К дню Конституции животноводы выполнили заказ государства на поставку мяса. На загото-

вительные пункты отправлено 4.336 центнеров свинины и говядины вместо 4.300 центнеров по плану. Успеху работников мясного животноводства во многом способствовала хорошо поставленная работа по откорму и нагулу животных. За одиннадцать месяцев получено 6.327 центнеров привесов крупного рогатого скота и свиней.

Отличных результатов добились наши передовики. Телятницы первого отделения **Любовя Вакулко** и **Ольга Рябко** нева получают высокие среднесуточные привесы молодняка. Ежесуточно каждое животное в их группах прибавляет в весе по 600—650 граммов.

И. ЛУКЬЯНОВ, директор совхоза.

го и сентябрьского Пленумов ЦК КПСС открыли новые широкие возможности для развития творческой инициативы и активности советского народа. На всех предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах ширится соревнование за достойную встречу предстоящего XXIII съезда КПСС. Он вызвал уверенность, что под руководством ленинского Центрального Комитета партии трудящиеся Российской Федерации добьются в наступающем году новых побед во всех областях коммунистического строительства.

Затем с докладом выступил министр финансов РСФСР И. И. Фадеев. Он сообщил, что в 1964 году государственный бюджет РСФСР был выполнен с превышением доходов над расходами на 394,8 миллиона рублей. Исполнены бюджеты всех автономных республик, краев и областей.

Доходы и расходы государственного бюджета РСФСР на 1966 год предусмотрены в сумме 33162,2 миллиона рублей и по сравнению с текущим годом

возрастут на 4,1 процента. Доходы государственного бюджета РСФСР, отметил министр, в основном состоят из поступлений от социалистического хозяйства. Они определены в сумме 29,982,2 миллиона рублей, что составляет 90,4 процента всех доходов бюджета. По сравнению с нынешним годом они возрастут на 10 процентов.

Значительная часть всех затрат на народное хозяйство — 16,079,8 миллиона — предназначена для финансирования промышленных и строительных организаций. Расходы на развитие черной металлургии возрастут на 14 процентов, легкой промышленности — на 28,2 процента, пищевой промышленности — на 11,4 процента.

На дальнейшее развитие и подъем сельскохозяйственного производства в будущем году выделяется 6,027,2 миллиона рублей, в том числе из бюджета — 2,599,9 миллиона рублей и за счет собственных ресурсов хозяйства — 3,427,3 миллиона рублей.

Общий объем капитальных

вложений на 1966 год, сообщил докладчик, составляет 15,453,6 миллиона рублей, что на 6,4 процента превышает ожидаемое выполнение плана нынешнего года.

Забора о благе народа, подчеркнул И. И. Фадеев, постоянно находится в центре внимания Коммунистической партии и Советского правительства. На удовлетворение растущих культурных потребностей населения, для всемерного развития науки, просвещения, здравоохранения и социального обеспечения по государственному бюджету Российской Федерации предусматривается израсходовать 16,519,3 миллиона рублей, или на 6,1 процента больше, чем в нынешнем году.

Министр финансов РСФСР заявил в заключение, что выполнение народнохозяйственного плана и государственного бюджета республики на 1966 год является новым вкладом в создание материально-технической базы коммунизма в стране.

По докладу начались прения. (ТАСС).

ПОВЫШАЮТ ЗНАНИЯ

Более ста молодых строителей систематически повышают свои знания. Они регулярно посещают занятия кружков сети комсомольского просвещения. В стройуправлениях созданы кружки «Молодежь и общественный прогресс», «Кругозор». При комитете комсомола стройтреста работает «Школа комсомольского актива». Пропагандисты Н. Семенова, Л. Малоштанова и другие увлекательно проводят каждое занятие.

КАЧЕСТВО ПОВЫСИЛОСЬ

Для рабочих с повременной оплатой труда введена новая система оценки выполненных работ. Каждую смену качество строительных работ оценивается цифровым коэффициентом по пятибалльной системе. Сумма зарплаты и премиальные деньги начисляются согласно общей

суммы коэффициента оценки.

Нововведение уже дало положительные результаты: качество выполненных работ значительно повысилось.

ВЕЧЕР ОХРАНЫ ТРУДА

Недавно в спортзале «Строитель» состоялся вечер по технике безопасности в строительстве. Главный инженер стройтреста П. И. Якубовский ознакомил рабочих с новыми положениями об охране труда, рассказал о правилах обращения с новыми механизмами, демонстрируя при этом диаграммы и фотомонтажи. Обменялись опытом работы общественные инспекторы по охране труда.

Проведенный вечер дал много полезного строителям. Полученные знания помогут им повысить эффективность эксплуатации механизмов, производительнее использовать рабочее время.

Коммунисты ищут резервы

На фоне Цимлянской гидроэлектростанции отчетливо видна надпись: «Предприятие коммунистического труда».

Без малого год тому назад коллектив энергетиков завоевал это почетное звание и с честью носит его и сейчас. В своей работе энергетикам добились высоких показателей. В течение длительного периода на ГЭС не было серьезных повреждений по вине обслуживающего персонала. Одиннадцатимесячное производственное задание выполнено на 102,4 процента. На собственные нужды сэкономлено 73 тысячи киловатт-часов. За счет снижения себестоимости накоплено 70 тысяч рублей.

Все это не пришло случайно. Достигнутое — результат кропотливого труда всего коллектива. Инженеры и техники электротурбинного цеха, например, разработали более надежную и устойчивую систему охлаждения генераторов. Теперь все агрегаты подготовлены к повышенной нагрузке и работают по измененной технологии безотказно.

Специалисты — энергетика продолжают совершенствовать автоматику и телемеханику, повышают их надежность в работе. Многие сделали бригады электролаборатории, возглавляемая старшим инженером тов. Пономаренко. Бригада смонтировала устройство для автоматического поддержания напряжения на аккумуляторных батареях, переоборудовала дистанционное управление, установила релейный контроль питания электродвигателей. Большое количество рационализаторских предложений, вне-

дренных в производство, позволило сэкономить сотни тысяч рублей.

Выполняя решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС, цимлянские энергетика осуществили ряд мероприятий, направленных на то, чтобы работа станции стала стабильной и экономичной. Для этого они досрочно отремонтировали все электрооборудование, как следует подготовили его для работы в зимних условиях. Выполнен большой объем работ по автоматизации показателя уровня воды в главном водозаборном сооружении Донского магистрального канала. Это позволило сократить число обслуживающего персонала. Теперь вместо четырех дежурных слесарей на этом участке работает один и вполне справляется со своими обязанностями.

Недавно коммунисты ГЭС на своем собрании подвели итоги проделанной работы, вскрыли ряд дополнительных резервов снижения себестоимости электроэнергии. Член КПСС тов. Зайцев, например, рассказал о подготовке к переходу цехов станции на хозрасчет, который должен быть осуществлен в начале будущего года.

Главная задача всех цехов и бригад сводится к снижению затрат на производство электроэнергии. Цехи будут получать плановые задания по затратам, производству энергии. Сопоставление их с фактиче-

скими результатами позволит устранить излишние и непроизводительные расходы.

Коммунист тов. Кузнецов обратил внимание на необходимость упорядочения работы автотранспорта. Допускаются случаи использования автомашин не на полную нагрузку, не устранены холостые пробеги, оплата автобазе производится по часовой ставке, которая не выгодна станции.

Ценные предложения внесли коммунисты тт. Дубинин, Канаткин и другие. В связи с тем, что энергетиков интересуют многие экономические проблемы, они предложили организовать экономическую учебу по специально разработанной программе с использованием результатов хозяйственной деятельности и технико-экономических показателей станции.

В каждом выступлении чувствовалась глубокая озабоченность коммунистов тем, как лучше организовать работу на гидроэлектростанции и ее вспомогательных цехах, как успешнее претворить в жизнь мероприятия, намеченные партией.

Коллектив Цимлянской ГЭС видит свои первоочередные задачи в дальнейшем использовании резервов, снижении себестоимости электроэнергии. На этом и сосредоточено сейчас все внимание энергетиков.

А. ПОНОМАРЧУК,
работник Цимлянской ГЭС.

РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ

НА ГЛАВНОМ НАПРАВЛЕНИИ

УСПЕШНАЯ деятельность любого предприятия немаловажна без строгой трудовой и производственной дисциплины. Это с особой силой подчеркивалось на сентябрьском Пленуме ЦК КПСС, этого требуют и задачи сегодняшнего дня.

Между тем, среди строителей еще не изжиты прогулы, не ведется трудовая дисциплина поставлена на должную высоту. За девять месяцев нынешнего года прогулы рабочих стройтреста № 3 составили 2,416 дней. Это значит, что за это время каждый строитель потерял в среднем более двух рабочих дней.

Учитывая все это, первичные профсоюзные организации стройтреста № 3 по-новому спланировали свою работу. Главное направление взято на всемерное укрепление трудовой и производственной дисциплины. В местах субподрядных организаций и постройках строительных управлений разработаны дополнительные меры воздействия на нарушителей трудовой и производственной дисциплины, норм поведения в обществе и в быту. Допущенному нарушению будет предоставляться трудовой отпуск только в зимнее время. В течение года прогульщик не получит справки для покупки товаров в кредит,

материальной помощи из профбюджета и фонда предприятия, не сможет устроить своих детей в ясли, детсад, пионерский лагерь.

Кроме того, на протяжении двух лет он не получит отпуска без содержания, материальной помощи из профбюджета и фонда предприятия. Коллективам бригад предоставлено право возбуждать ходатайство об отчислении нарушителей трудовой дисциплины из состава бригады, лишить очередности на получение жилья.

Предусмотрены и меры экономического характера. Так, например, злостные нарушители трудовой дисциплины и общественного порядка будут увольняться с работы, выселяться из коммунальных квартир, лишаться льгот при оплате за проживание в общежитии, покупке топлива, а также премий за досрочный ввод строительного объекта в эксплуатацию.

Дополнительные меры воздействия на нерадивых обусловлены на общих собраниях коллективов строительных и субподрядных организаций, одобренны и с декабря нынешнего года введены в действие.

А. ДУЛИНОВ,
председатель областного профкома.

УСТАВ ПРЕДПРИЯТИЯ

Положение о социалистическом государственном производственном предприятии — самый, пожалуй, популярный сейчас документ. С одинаковым интересом изучают его руководители крупных предприятий, составляющих гордость советской индустрии, и рабочие небольших заводов, имеющих, как принято говорить, местное значение.

Положение появилось в соответствии с решениями сентябрьского Пленума ЦК КПСС. Это, по существу, первый в нашей практике документ, который, как закон, определяет права и обязанности всех членов коллектива предприятия. Это — устав, который писан и для директора крупного завода или совхоза, и для сторожа фабричного склада.

Государственные предприятия, как и прежде, будут действовать под руководством вышестоящих организаций на основе плановых заданий. Но теперь они получают значительно больше хозяйственной самостоятельности. Пользуясь этой самостоятельностью, руководители заводов, фабрик и совхозов должны вести дело так, чтобы добиваться максималь-

ного увеличения эффективности производства.

В деятельности каждого предприятия теперь неизмеримо возросло значение прибыли. Дело в том, что в целях повышения материальной заинтересованности производственных коллективов в результатах своего труда часть прибыли решено передавать в фонд предприятия. А фонд предприятия — это премии и санаторные путевки, новое жилье. На средства из фонда предприятия можно модернизировать оборудование, приобретать станки и машины.

И что примечательно: изъятие и перераспределение вышестоящим органом средств фонда предприятия не допускается. А вот еще весьма немаловажный пункт Положения. Квартиры в домах, построенных за счет средств фонда предприятия, полностью заселяются по списку, утвержденному администрацией и комитетом профсоюза завода или совхоза.

Новое Положение благоприятно скажется на повышении качества продукции. Выпускать плохие изделия теперь становится невыгодно. За них много не запла-

тат. Это сегодня, а завтра их вовсе перестанут покупать, и тогда предприятие начнет съедать свои оборотные средства. В этих условиях о премии и других надбавках к зарплате придется позабыть. Между тем, премии за производство изделий высокого качества могут быть весьма высокими. На многих предприятиях они уже сейчас достигают 40 процентов тарифной ставки.

Глубокая заинтересованность каждого члена коллектива в успешной работе предприятия создает обстановку неприязни к лодырям, прогульщикам, бракоделам. Раньше грубые нарушения трудовой и производственной дисциплины, что называется, часто сходили с рук. Теперь коллективу будет невыгодно, если в его рядах окажутся лодыри и бракоделы.

Вступающее в действие Положение содержит ряд других интересных новшеств в управлении хозяйственно-производственной деятельностью предприятий. Эти нововведения дают возможность руководителям заводов и совхозов, цехов и отделений полнее и шире использовать свой опыт, талант, инициативу.

В. БЕЛЯЕВ,
(ТАСС).

В счет будущего года

СТАВ на предсезонную вахту, коллектив производственного управления водоводно-канализационного хозяйства Волгодонска взял на себя повышенные обязательства, которые успешно претворяются в жизнь. Годовое производственное задание выполнено досрочно. Сейчас работа ведется в счет первого квартала будущего года.

К концу декабря от снижения себестоимости воды и пропуска сточных вод рабочие управления получат не менее 150 тысяч рублей экономии.

В. ХОРУЖИЙ,

Кормов много, а молока нет

ПЛАН по производству и сдаче государству молока в Дубенцовском мясо-молочном совхозе под угрозой срыва. Особенно мало заготавливают его во втором отделении. На молоко, приемный пункт поступает ежедневно 2,300—2,500 килограммов молока, что в два раза меньше того, количества, которое необходимо для выполнения задания.

В чем причина низких надоев? Смогут ли животноводы успешно завершить последний год семилетки? Чтобы выяснить это, рейдовая бригада газеты «Ленинец» побывала на первой молочно-товарной ферме, которой руководит А. А. Воробьев.

Коллектив фермы считается передовым в хозяйстве. В настоящее время многие из доярок уже выполнили годовые обязательства по надоям. Но это то и расколодило их. А бригадир рассуждает так: годовой план ферма как-нибудь выполнит, а там хоть трава не расти. Поэтому его мало тревожит, что 270 дойных коров дают всего 1,300 килограммов молока в сутки. Это по 4,5 килограмма на корову.

Может быть, рацион кормления животных скуден?

— Нет, — отвечают доярки. — На корову приходится 15 килограммов силоса, шесть килограммов соломы, четыре килограмма лугового сена, два — люцерны. Дерьг животные полу-

чают из расчета один килограмм на дойную корову и 200 граммов на литр надоев молока, — и добавляют, — неполадки с зимовкой — вот что нас сдерживает!

Действительно, вся беда в плохой организации труда животноводов. Взять хотя бы водопой. Уже два месяца находится дойное стадо в коровниках, но они до сих пор как следуют не приведены в порядок. Механизаторы установили в помещении автопоилки. Почти каждая из них протекает. Коровы стоят в воде.

— Сколько раз обращались и к управляющему отделением, и к главному инженеру — отремонтируйте автопоилки. Соглашались, присылают людей. А дело ни с места, — рассказывают доярки.

Не внедрено на этой ферме механическое доение коров. Два года узлы и части мехдойки валяются под ногами. И никому до этого нет дела.

Плохая организация труда на ферме отрицательно сказывается на работе животноводов. Для того, чтобы убрать навоз из помещения, скотники, например, тратят полдня. Вагонетка настолько тяжела, что ее даже пустую трудно столкнуть с места.

Корма в ясли дояркам приходится носить в фартуках. Ни у кого нет корзин.

Никто на ферме не думает и

о приготовлении кормов. Дерьг выдается в сухом виде. Солома не запаривается.

Подобные недостатки можно устранить. Нужно только, чтобы коллективу фермы помогли руководители совхоза и не на словах, а на деле. Ведь, благодаря помощи руководства, смогли же в последнее время животноводы второй молочно-товарной фермы наладить свои дела, где также побывали участники рейда.

По предложению парткома совхоза руководить фермой был поставлен опытный животновод И. Я. Бабин, который пришел в коллектив месяц назад. Он сумел наладить строгий учет кормов, и если раньше дерьг выдавали коровам от случая к случаю, то теперь — ежедневно и обязательно в виде поила.

Успешно разрешен вопрос с водопоем. Доярки и скотники сами заново оборудовали колодец, воды из которого полностью хватает всем животным.

На ферме используются все возможности для увеличения

надоев молока. Почти все коровы выдаиваются мехдойкой. Для доярок оборудована раздевалка, где всегда имеется горячая и холодная вода. Ежедневно подводятся итоги соревнования доярок. Они радуют всех.

В ноябре, например, Нина Безотосная надаявала 60—70 килограммов молока от своих коров ежедневно. В декабре она надаявает 110—120 килограммов. Почти в два раза больше стали надаявать молока Яня Жмура, Наталья Машковская и другие. А в целом на ферме надой повысился более чем в полтора раза. 130 коров дают в сутки 1,100—1,150 килограммов молока.

Участники рейда, отмечая положительные стороны работы коллектива, все же вынуждены отметить, что на ферме есть и неиспользованные резервы. В последнее время почему-то сократили нормы выдачи коровам кукурузного силоса до 10 килограммов. По нашему мнению, это неправильно. Силос в отделении есть, и его не нужно жалеть. Кроме того, здесь слабо налажено кормоприготовление. Солому выдают коровам измельченную,

но не запаренную. Доярки, как и на первой ферме, вынуждены носить корм животным в фартуках.

Следует отметить, что на заседаниях парткома дважды рассматривался вопрос о надоях молока на втором отделении. В принятом 7 декабря постановлении указывалось, что на ферме, руководимой А. А. Воробьевым, нужно наладить кормоприготовление, поставить второй насос на скважину, отремонтировать автопоилки, завершить монтаж мехдойки. Постановление приняли и на этом успокоились. А дела на ферме идут плохо. Для того, чтобы справиться с годовым заданием по производству молока, необходимо повысить надой не только на второй — отстающей ферме — но и на передовой — первой. И сделать это надо быстрее.

Рейдовая бригада «Ленинца»:

А. ЛЯХОВА — доярка, А. КОЖАНОВ — скотник, Н. ГУРЕЛКО — доярка, В. ДОРОФЕЕВА — секретарь комитета ВЛКСМ совхоза, В. КУКУШКИН — спец. корр. «Ленинца» и другие.

Успехи множатся ТРУДОМ

ПТИЦЕВОДЫ Волгодонского овощесовхоза, как и весь советский народ, горячо откликнулись на решения мартовского Пленума ЦК КПСС и делом отвечают на заботу партии и правительства по дальнейшему подъему сельского хозяйства, укреплению экономики колхозов и совхозов. Хорошо поставленный уход за птицей, строгое соблюдение рационов и распорядка дня, чувство ответственности за порученное дело позволили нам досрочно выполнить годовое задание по производству и сдаче государству яиц. За одиннадцать месяцев на заготовительные пункты мы отправили 464 тысячи яиц, при годовом задании 350 тысяч. На каждую курицу-несушку получено по 120 яиц, вместо плановых 100.

Как мы добились таких успехов? Начали с того, что маточное поголовье укомплектовали несушками породы «русская белая». Отбор птицы производился в соответствии с требованиями зоотехники. Основное внимание мы уделяли правильному кормлению, так как от этого условия всецело зависит яйценоскость кур.

По утвержденному рациону (он у нас в течение года почти одинаков) на каждую голову выдается 100 граммов зерна. Сюда входят пшеница озимая и яровая, ячмень, иногда комбикорм, 100 граммов сочных кормов. Это свекла, отходы овощеводства (капустные листья, мезга огурцов, лук и другие), в летние месяцы зеленая масса люцерны и кукурузы, а также естественные выпасы.

Зерно и зерноотходы выдаются в двух видах. Половина дневной дачи измельчается на ДКУ, и из дерги готовится влажная мешанка. Измельченное зерно увлажняется обратом и перемешивается с сочными кормами, пропущенными через пастозготовитель. В качестве минеральной подкормки добавляется молотый мел, из расчета 20 граммов на голову и небольшое количество песка. Вторая половина концентратов выдается в сухом виде, так как кормление птицы одними влаж-

ными кормами ведет к глистным заболеваниям. С целью обогащения рациона белковыми кормами мы практикуем подкормку птицы мясным бульоном. И это дает хорошую прибавку яйценоскости.

Неплохие результаты приносит удлинение светового дня. Это делается в зимние месяцы с помощью электроосвещения. Продолжительность светового дня устанавливается до 13 часов в сутки. Такой прием принудительного бодрствования способствует дополнительному питанию, улучшает общее состояние птицы.

Применение полноценного рациона кормления, строгое соблюдение распорядка дня позволили нам с самого начала года добиваться высоких валовых сборов яиц, сократить отход птицы.

Большая заслуга в повышении продуктивности кур-несушек принадлежит птичницам Таисии Петровне Лятохе и Меланье Игнатьевне Мосевич. Каждая из них работает в птицеводстве не один год. За это время ими накоплен немалый опыт, они полюбили свою нелегкую специальность. В условиях, когда все процессы по уходу и содержанию поголовья производятся вручную, они не считаясь со временем, выполняли установленные зоотехнические правила. И их труд не пропал даром.

В работе птицефермы не все гладко. Недостатки были, есть они и сейчас. Это в первую очередь то, что типовое помещение птичника еще не полностью оборудовано, отсутствует механизация очистки помещений, не решен вопрос с водопоем. Все это отрицательно сказывается на продуктивности птицы, повышает себестоимость яиц.

Коллектив нашей птицеводческой фермы, включившись в предсезонное соревнование, принял на себя обязательство сдать сверх установленного плана в первом квартале 1966 года 40 тысяч яиц. Это будет нашим трудовым подарком ко дню открытия XXIII съезда КПСС.

З. МАЗУР, старшая птичница Волгодонского овощесовхоза.



Как живет наша страна, какими успехами она встречает XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза? Волнуют каждого советского человека события в Юго-Восточной Азии и другие вопросы.

Все эти материалы доводят до сведения каждого труженика агитаторы и активисты сельскохозяйственной артели «Ключ Ильича». Наряду с этим, они рассказывают об итогах хозяйственной деятельности артели. Мобилизуют колхозников на успешное завершение 1965 хозяйственного года.

Вот и сейчас. Появилась свободная минута, и слесарь ремонтной мастерской Василий Иванович Дюльдин взял газету. Внимательно слушают своего агитатора хлеборобы.

К итогам хозяйственного года

ПОДВОДЯ итоги года, хлеборобы второй комплексной бригады колхоза имени Ленина еще и еще раз критически оценивают результаты своей работы, намечают планы на будущее. Итоги минувшего сельскохозяйственного года не могут радовать земледельцев. Запланированная урожайность зерновых (кроме проса) и других культур не получена. Хотя наша бригада и получила урожай зерновых с каждого гектара выше, чем в среднем по колхозу, однако показатели могли быть лучшими. Причина — не только в плохой погоде. Анализируя свою работу, мы убедились в том, что агротехнический комплекс, применяемый на полях, не был полностью выдержан, нарушались сроки и качество работ, мало вносились удобрения.

На участках, где агротехника строго соблюдалась, как правило, получена неплохая урожайность. Так, на 400 гектарах озимой пшеницы, посеянной в пойме Дона, собрали по 18 центнеров зерна с гектара. На 280 гектарах возделывалась ценная крупяная культура — просо. Каждый гектар ее посева дал по 10,5 центнера зерна. Урожайность по нынешнему году неплохая.

Агротехника выращивания проса была самая обычная. Посевы разместили на лучших землях, вспаханных с

В заботах об урожае

осени под зябь. Семена сорта «весело-подольское» довели до кондиций первого класса. Сеяли узкорядным способом с нормой высева 30 килограммов на гектар. После сева участки прикатали тяжелыми катками. Появились дружные всходы, но вместе с ними и сорняки. Прополку провели с помощью гербицидов. Результаты получились отличные.

Или взять кукурузу на силос. Урожайность зеленой массы ее в нашей бригаде получена на 15—20 центнеров выше, чем в других бригадах. И здесь прибавка урожайности получена за счет лучшей агротехники, широкого применения полимикродобров.

Учитывая недостатки минувшего года, коллектив бригады принимает все меры к тому, чтобы в 1966 году их избежать. С учетом заказа государства нами разработана структура посевных площадей. Под весь яровый клин вспахана глубокая зябь, на 1,412 гектарах посеяна озимая пшеница лучших сортов — «безостая-1» и «одесская-16».

После уборки зерновых хлеборобы сразу приступили к подготовке семян яровых культур. Из урожая нынешнего года мы полностью обеспечили семенами не только свои потребности, но и других бригад. Запасены у нас также семена однолетних и многолетних трав,

подсолнечника. Все они отвечают кондициям первого и второго класса.

Чтобы во всеоружии встретить весну, наши механизаторы тщательно готовят технику. Сейчас полным ходом идет ремонт тракторов и сельхозмашин. Хорошо трудятся на этой работе А. И. Фролов, В. С. Василенко, Л. И. Быстров, В. И. Филимонов и другие. Они уже подготовили большую часть культиваторов, зерновых сеялок, плугов, борон.

Меры, которые принимают хлеборобы бригады, позволят в будущем году получить с каждого гектара по 14,1 центнера зерна, по 12 центнеров подсолнечника, заготовить в достатке корма для общественного животноводства, выполнить план продажи государству продукции земледелия.

Весть о созыве XXIII съезда КПСС нашла горячий отклик среди колхозников нашей бригады. Включившись в предсезонное соревнование, коллектив хлеборобов направляет свои усилия на то, чтобы в 1966 году вырастить высокий урожай всех сельскохозяйственных культур.

Н. СКОРОДИНСКИЙ, агроном второй бригады сельхозартели имени Ленина.

«Ленинец», стр. 3 200 (4626), 19 декабря 1965 г.

ВСЕМ СМЕРТЯМ НАЗЛО



— Ну, как? Нравится наш город? — с откровенной гордостью спрашивает Григорий Иванович Зотов у своего дорогого гостя — Федора Андрияновича Буркина.

— Очень! — от души отвечает тот. — Хотел было тебя сагитировать переехать в наши места, а теперь вижу, что придется поддаться твоим уговорам.

— А врозь нам жить не с руки. Ведь мы роднее чем по

крови, — роняет Григорий Иванович и надолго задумывается...

Что же связывает этих, на первый взгляд, совершенно разных людей? Различных и по возрасту, и по внешнему виду. Есть такая сила, имя ей — дружба.

Родилась она под грохот и гул 1943 года. В одном из боев погиб командир орудия тридцатьчетверки. Новый командир орудия Федор Буркин

сразу пришелся экипажу танка по душе: старше других по возрасту, немногословный, он отлично знал свое дело. Еще бы! Ведь боевую закалку Федор Буркин проходил в боях под Сталинградом. Артиллерист-разведчик 725 артиллерийского полка 196-й стрелковой дивизии в августе второго года войны был ранен.

По выздоровлении — школа танкистов, затем — опять передовая. Бой под Смоленском, Минском на третьем Белорусском фронте, которым командовал генерал Черняховский.

В составе 26-й танковой бригады крушили врага танкисты. Ничто так не сближает людей, как единая цель. Быстрее победить врага, отомстить за гибель товарищей — этой мыслью жил экипаж тридцатьчетверки. Особенно сдружился Федор Буркин с водителем танка гвардии сержантом Григорием Зотовым.

Больше года воевали вместе Зотов и Буркин. Со многими боевыми товарищами разлучила их война: то, глядишь, заряжающий орудия ранен, то командир танка убит. А их, как говорят, и осколки облетали подальше.

Разлучились боевые друзья в октябре 44-го. В бою под Кенигсбергом Зотов был тяжело ранен. Вокруг рвались снаря-

ды, погиб командир танка. Осколком пробито радиатор машины. Рискнув жизнью, Буркин вынес друга в безопасное место, откуда его вместе с другими ранеными повезли в госпиталь. А бой гремел.

Оставшись вдвоем с заряжающим на поврежденном танке, гвардии старшина Буркин вывел машину из-под обстрела. Получив пополнение экипажа, пошел в бой, так и не успев устранить повреждение: нужно было немедленно поддержать огнем пехоту.

В тот день смерть не раз стояла рядом с Буркиным. Вытекала вода из радиатора. Под огнем неоднократно приходилось вновь заливать ее, но машина продолжала идти. Как пожалел тогда Федор, что нет рядом опытного водителя-механика Зотова...

В этом бою экипаж «Т-34» уничтожил вражеский танк и орудие. За смелость и находчивость Буркин был награжден орденом Красной Звезды, а за уничтожение техники противника — денежной премией.

День Победы встретил в местечке Дамнау. Грудь старшины к тому времени украшали два ордена и медали. Славно завершил он свой боевой путь. Попытался узнать о судьбе друга, но безуспешно. Так и уехал после демобилизации в Соль-Елецк.

В суматохе войны его сочли погибшим. Уже и извещение о его смерти пришло на родину, в башкирское село. Не поверила мать вести о гибели сына. Все ждала его. И дождалась все же треугольника, адрес на котором был написан чужой рукой: по просьбе Григория медсестра госпиталя сообщила матери, что сын ее жив, поправляется после ранения. А затем и он приехал домой. Правда, инвалид второй группы, но, главное, жив!

Пролетели годы. И вдруг Григорий Иванович в случайном разговоре узнает, что Федор Андриянович Буркин — уважаемый человек в Соль-Елецке. Сразу же пишет ему письмо. Ответ ждать не заставил. Но свидеться тогда не пришлось. Застрявший в легких осколком — память о боях под Кенигсбергом — дал о себе знать, и врачи посоветовали переменить климат. Зотов переехал в Волгодонск и звал друга погостить на новоселье.

Наконец, Федор Андриянович собрался к нему в гости. Время оставило свой след, щедро разбросав морщины по лицу и посеребрив голову гвардии старшины. Изменился и Григорий Иванович. Но бодрый еще, задорный и веселый два бывших воина, два друга, грудью защитившие страну...

Г. ГОРЯИНОВА.

НА СНИМКЕ: Г. И. Зотов — командир Ф. А. Буркина с Волгодонском.

РЕДКИЕ ТАЛАНТЫ

МНОГО талантливых людей на русской земле. Вспомним, как великий русский ученый и поэт М. В. Ломоносов говорил, что «может собственных Платонов и быстрых разумом Невтонов Российская земля рождать!» Примечательно, что среди талантливых людей своего времени были и женщины. Развивать талант им было нелегко, ведь раньше существовал общепринятый взгляд, что удел женщины — заниматься домашним хозяйством и воспитанием детей, а вершины науки и искусства им якобы недоступны.

Полным опровержением подобных взглядов является яркий, самобытный талант Елизаветы Кульман, дочери суворовского солдата. Это была необыкновенно одаренная девушка — талантливая музыкантка, художница и поэтесса. За свою короткую жизнь (она умерла в семнадцатилетнем возрасте 140 лет назад) Елизавета Кульман успела изучить одиннадцать иностранных языков и написать три тома стихотворений.

В настоящее время стихи Кульман устарели, но при жизни ее талант поразил таких гениев, как Пушкин и Гете...

Е. Кульман простудилась во время знаменитого петербургского наводнения и умерла от скоротечной чахотки. Ей поставлен великолепный памятник. На высоком гранитном постаменте золотом вычеканены на всех четырех сторонах надписи: «Первая русская, учившаяся по-гречески, знавшая одиннадцать языков, говорившая на восьми. Несмотря на юные лета свои, была отличной писательницей».

В 1832 году российская Академия наук посмертно издала первую книгу произведений Кульман, а в следующем году — ее «Питицкие опыты» в трех частях на русском, немецком и итальянском языках.

Академия наук так аттестовала это собрание: «В сочинениях Кульман заметно отменное искусство изобретения, плодovitость воображения, заманчивость роста, плавность слога, искусство и верное подражание древнегреческим стихотворцам и благородство чувств».

Президент Академии адмирал Шишков назвал дар сочинительницы отличными.

В. СМИРЕНСКИЙ,
литературовед.

Полное собрание стихотворений Елизаветы Кульман в четырех томах было издано на немецком языке в 1835 году и на русском (опять-таки Академией наук) — в 1839.

Отдельным изданием, в том же 1839 году, были изданы «Сказки заморские» (восемнадцать русских и восточных сказов), среди них «Волшебная лампада», «Сказание о Васье Буславе», «О богатыре Добрыне Никитиче».

Вступительную статью к ним написал профессор А. В. Никитенко. Тогда же они выдержали сразу два издания в Италии.

Вплоть до 1857 года сочинения Кульман переиздавались неоднократно — в России, Италии, Германии, Дании и всюду пользовались большим успехом. В Германии Кульман была причислена к классикам.

Большее века прошло со дня рождения и другой замечательной русской девушки Марии Константиновны Башкирцевой. Она прожила только 24 года, но успела сделать за свою короткую жизнь очень многое.

Ребенком Мария была увезена за границу, где уже с детских лет проявила необыкновенные способности к рисованию. Получив во Франции звание художника, Башкирцева написала там несколько картин, принятых Люксембургским музеем. Не каждый художник удостоивался такой чести!

Огромным успехом пользовались ее полотна: «Митинг», «Жан и Жак», «Молодая женщина».

К сожалению, тяжкая болезнь не позволила юной художнице развернуть дарование. Башкирцева так и не успела вернуться на родину: в 1884 году она умерла. Зная о близкой своей смерти, Башкирцева мужественно продолжала работать. Помимо картин и альбомов с многочисленными рисунками (особенно удавались ей портреты детей), она оставила нам изумительный «Дневник», в котором ярко проявились ее блестящий ум и высокая одаренность. Как в зеркале, в ее «Дневнике» отразились надежды и чаяния русской молодежи восьмидесятих годов прошлого века.

Благодарим за концерт

УЧАСТНИКИ художественной самодеятельности Морозовского винсовхоза побывали недавно у нас в гостях. Своим концертом они доставили немало приятных минут зрителям. Особенно понравились всем выступления В. Соловьевой, сестры Кузнецовых, солисток матери и дочери Игнатовых. Аккомпанировал на баяне В. Акименко.

Самодельных артистов неоднократно вызывали на сцену. И они не отказывали зрителям в желании еще раз услышать особенно понравившиеся им песни, частушки.

Жители поселка Победа благодарны морозовцам за визит и просят приезжать к ним почаще.

Л. КОСАРИНА,
пос. Победа.

СПОРТ

Встречи в финале

В спартакиаде городского совета ДСО «Труд» волейболисты химвкомбината выиграли у мужской команды лесобазы со счетом 2:0. Вторая команда химвкомбината со счетом 1:2 проиграла строителям.

И в финальной встрече первый командный состав химвкомбината волейболистов строителей. Счет финальной игры 2:0.

В состязании волейболистов участие принимали химвкомбинатовцы А. Штыков, М. Кононенко, А. Сту-

калов, Ю. Штыков, Ю. Долгополов.

Напряженной была встреча волейболисток химвкомбината с женской волейбольной командой «Строитель», которая не раз завоевывала призовые места на областных соревнованиях. Химки заняли в городской спартакиаде второе место, с большим сопротивлением уступив пальму первенства строителям.

А. ШАРИФОВ,
тренер по футболу.

КОМБИНАТ СТРОЙМАТЕРИАЛОВ № 5

ПРОДАЕТ

всем предприятиям неликвидные железобетонные и бетонные изделия:

колонны, прогоны, балки, ригели и другие.

ОБРАЩАТЬСЯ: гор. Волгодонск, Ростовской обл., КСМ-5.

МЕНЯЮ КВАРТИРУ

в г. Ростове и/Дону, 15 квадратных метров, со всеми удобствами, кухня, на квартиру в г. Волгодонске.

Обращаться: гостиница «Дон», с 17 до 20 часов. Комната 12. Долбинин С. К.

ЕГОРОВА Людмила Макаровна, проживающая в г. Волгодонске, по ул. Ленина, 44, кв. 30, возбуждает дело о расторжении брака с ЕГОРОВЫМ Геннадием Георгиевичем, проживающим в г. Волгодонске, по ул. Пионерской, 29. Дело подлежит рассмотрению в Волгодонском городском народном суде.

ВОЛГОДОНСКОЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ

КЛУБ ДОСААФ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на курсы:

мотоциклистов,

шоферов-любителей,

шоферов III класса.

Курсы платные. Занятия проводятся в вечернее время.

Заявления подавать в ГК ДОСААФ, здание горсовета.

МЕНЯЮ КВАРТИРУ

в г. Барановичи, со всеми удобствами, двухкомнатную, в центре города, на равноценную в г. Волгодонске.

Обращаться по адресу: Садовая, 3, кв. 2, к Кудлаевой М. Р.

КОЛОМЫЧЕНКО Василий Ильич, проживающий в г. Волгодонске, по ул. Пушкина, 2, кв. 7, возбуждает дело о расторжении брака с КОЛОМЫЧЕНКО Александрой Ивановной, проживающей в г. Ростове-на-Дону, Деревянка, 9. Дело подлежит рассмотрению в Железнодорожном районном народном суде г. Ростова-на-Дону.

Телевидение

Показывает Москва

Воскресенье, 19 декабря

10.30 — «Будильник». 11.00 — «Моя страна, мой дом». Международная выставка детского рисунка. 11.30 — «Волшебный магазин». Мультипликационный фильм. 12.00 — Для детей. «Что умеют куклы». Передача из Праги. 12.45 — Для школьников. «Секреты чисел и фигур». Ответы на вопросы II тура математической олимпиады. 14.50 — «Музыкальный кюск». 15.20 — Для воинов Советской Армии и Флота. Передача из Харькова. 15.50 — «Телевизионное окно сатиры». 16.00 — Концерт хора русской песни Всесоюзного радио и телевидения. 16.40 — Телевизионные новости. 16.55 — «Журналист из Рима». Художественный фильм. 2-я серия. 18.00 — Первенство СССР по боксу. Передача из Киева. 20.30 — Телевизионные новости. 21.00 «КВН-65».

Редактор **М. КИСЕЛЕВ.**

ПРОКОПЕНКО Анатолий Николаевич, проживающий в г. Цимлянске по ул. Пушкина, 43, возбуждает дело о расторжении брака с ПРОКОПЕНКО Марией Петровной, проживающей в г. Цимлянске, общежитие дома отдыха. Дело подлежит рассмотрению в Цимлянском районном народном суде.

ЕЛША Зинаида Васильевна, проживающая в г. Цимлянске, по ул. Белинского, 49, возбуждает дело о расторжении брака с ЕЛША Василием Максимовичем, проживающим в г. Мурманске, Шмидта, 11 «а». Дело подлежит рассмотрению в Цимлянском районном народном суде.

ЕРОФЕЕВ Герман Иванович, проживающий в г. Цимлянске, по ул. Свердлова, 135, возбуждает дело о расторжении брака с ЕРОФЕЕВОЙ Марией Павловной, проживающей в г. Цимлянске, по ул. Черняховского, 21. Дело подлежит рассмотрению в Цимлянском районном народном суде.

Газета выходит 4 раза в неделю: по вторникам, средам, пятницам и воскресеньям.

Адрес редакции: г. Волгодонск, Ростовской области, ул. Волгодонская, 12. Телефоны: редактора — 86-31, зам. редактора и отдела промышленности — 84-24, сельхозотдела — 86-44, отдела писем — 84-24.

Гор. Волгодонск, типография № 16 Ростовского областного управления по печати. Тел. 81-32.

Заказ № 1.412—6.020.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич